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У грудні було підбито підсумки проєкту «Безпечне цифрове 
середовище для дітей: створюємо разом». Ініціативу 
реалізували консорціум українських громадських організацій 
на чолі з фондом «Благополуччя дітей» та низка державних 
структур за підтримки Європейського Союзу.

«Діти мають доступ до інтернету у все молодшому  
віці, дедалі більше часу проводять в соціальних  

мережах, грають в онлайн-ігри, використовують мобільні 
застосунки. Дуже часто це відбувається без нагляду 

дорослих, – зауважує Барбара Ротовнік,  
координаторка сектору з питань міграції та управління 

кордонами Представництва Європейського Союзу 
в Україні. – Інтернет дає багато можливостей для 

навчання, спілкування, креативності та розваг,  
але водночас несе ризики для дітей».

Шкідливий контент, сексуальний харасмент, порнографія, 
насильство, спонукання до самоушкоджень – для реагування 
та запобігання цим та іншим викликам потрібні ефективні 
методи. У межах проєкту було розроблено низку інструментів 
для дітей, батьків та органів ювенальної поліції.

Наприклад, чат-не-бот «UNSEE», дружній до підлітків 
механізм подання скарг, орієнтований на молодь 14–17 
років. За понад рік роботи до чат-не-бота звернулися більш 
ніж 3 тисяч користувачів, було зареєстровано 184 скарги, з 
яких 54 передано до поліції.

Також було підготовлено низку листівок для дітей про 
те, як розпізнавати фейкові акаунти, налаштовувати 
конфіденційність і реагувати на кібербулінг.

«Підлітки приходять з різними емоціями. Іноді  
пишуть – ми би хотіли, щоб цих зловмисників затримали. 
Я пояснюю, що це роль поліції, а ми можемо допомогти, 

розповісти, підказати. Навчити, як заблокувати 
зловмисників, як впоратися з ситуацією онлайн-

грумінгу чи кібербулінгу, – розповідає Наталя Сухачова, 
операторка чат-не-бота «UNSEE». – Щодо покарання, то 
треба працювати над підвищенням довіри до поліції – щоб 
зловмисники таки були покарані, не просто заблоковані». 

Просвітницькі заходи охопили понад 500 тисяч дітей. Для 
ювенальної поліції розроблено навчальні курси й посібники, 
підготовлено 50 тренерів, які передаватимуть знання своїм 
колегам.

«Правопорушення у цифровому середовищі є досить 
делікатним, чуттєвим і специфічним їх видом. 

Подолати ці ганебні явища ми можемо лише за спільною 
ініціативою та спільним баченням», – вважає Василь 

Богдан, начальник управління ювенальної превенції 
Департаменту превентивної діяльності Національної 

поліції України.

Проєкт «Безпечне цифрове середовище для дітей: 
створюємо разом» пройшов крізь випробування початку 
повномасштабної війни, адже фактично стартував у лютому 
2022 року.

«Незважаючи на зміну обставин ЄС вирішив  
продовжувати проєкт і не перефокусовувати його, – 
згадує Тетяна Басюк, виконавча директорка фонду 

«Благополуччя дітей». – Це дуже важливо, адже після 
початку повномасштабної війни кількість часу та дітей 
в інтернеті збільшується, тож зростають і загрози, над 

якими ми працювали».

Більше інформації: 

Сторінка проєкту на сайті фонду «Благополуччя дітей»

Відео завершальної конференції проєкту
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Вісник співпраці  
ЄС-Україна

Під час престуру на Полтавщину в межах комунікаційної 
кампанії ЄС «Разом навчаємося та зростаємо», що відбувся 
в грудні, журналісти ознайомилися з низкою закладів, які 
отримали підтримку від ЄС. 

Зокрема, вони відвідали спортивно-реабілітаційний комплекс 
для дітей та молоді з інвалідністю, де готують спортсменів 
для національних збірних України з паралімпійських і 
дефлімпійських видів спорту. Європейський інвестиційний 
банк (ЄІБ) виділив 930 тисяч євро на його реконструкцію.  
 
Завдяки цьому комплекс було повністю модернізовано 
відповідно до сучасних стандартів інклюзивності.

«Я завжди була великою вболівальницею спорту. 
Тож проєкт «Колос» мені дуже близький, – ділиться 

враженнями Крістіна Мікулова, голова регіонального 
представництва ЄІБ у країнах Східної Європи. –  

Його реалізували в межах нашої програми з відновлення  
з бюджетом 600 мільйонів євро, яка вже допомогла понад 
120 громадам відбудовувати школи, лікарні та спортивні 
комплекси. Але цей проєкт набагато більший за цифри. 

Бо ми творимо простір, де люди займаються улюбленими 
видами спорту. Це дуже важливо для нас –  

реалізовувати наше спільне майбутнє».

Наступним об’єктом програми престуру став Національний 
університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», 
який бере участь у проєкті «Вища освіта України». Цей 
проєкт, фінансований ЄІБ, спрямований на енергоефективну 
модернізацію будівель шести навчальних корпусів і чотирьох 
гуртожитків. 

«Загальна сума складає 7,5 мільйона євро, плюс ми 
отримали цього року ще додатково фінансування на 
1, 85 мільйона. Проєкт передбачає співфінансування з 
самим університетом у розмірі 20 відсотків», – каже 

про підтримку від ЄІБ ректор Полтавської політехніки 
Володимир Онищенко.

Крім цього, університет бере участь у проєктах програми 
Еразмус+ та має Євроклуб «New Star».

В обласному центрі медійники відвідали також Молодіжний 
простір, представники якого брали участь в ідеатоні Solve It, 
організованому за підтримки ЄС і ПРООН. А в Абазівській 
загальноосвітній середній школі зустрілися з учителями та 
школярами, які долучилися до програми ЄС eTwinning.

«Протягом останніх трьох років українські діти та 
освітяни переживають лихоліття війни, стикаючись 

з обстрілами, знеструмленням та величезним 
психологічним стресом.Саме тому з початку 

повномасштабного російського вторгнення ЄС посилив 
підтримку освіти та молоді, – зауважив Ремі Дюфло, 

Тимчасовий повірений у справах Представництва ЄС 
в Україні. – Відтоді Європейський Союз проінвестував 

понад 200 мільйонів євро в майбутнє України, яке є також 
і нашим спільним майбутнім, тісно співпрацюючи з 

міжнародними партнерами для нарощування цих зусиль».

Більше інформації:

Пресреліз Представництва ЄС в Україні

Відео про престур

Сюжет «Суспільне.Полтава»

Сюжет «Еспресо TV»

Кампанія «Разом навчаємося та зростаємо» на сайті 
EU4Ukraine

Скільки підручників для українських школярів було 
надруковано за кошти ЄС, щоб допомогти відновити офлайн-
освіту? Чиє ім’я носить програма європейських студій для 
студентів та молодих вчених, зокрема і з України, яка виділяє 
гранти на дослідження? З якого віку молодим українським 
громадським активістам, волонтерам і молодіжним лідерам 
доступні програми обміну в межах Еразмус+?

Ці та інші запитання були поставлені учасникам спеціальної 
вікторини Євроквіз, проведеної в межах комунікаційної 
кампанії «Разом навчаємося та зростаємо». У змаганні 
взяли участь понад 6,4 тисячі молодих людей у двох вікових 
категоріях – до 14 років і старше. Переможцями стали 100 
учасників.

Однією з переможниць молодшої групи стала 11-річна 
школярка Ксенія Лобода з села Вендичани Могилів-
Подільського району Вінницької область. Вона є учасницею 
місцевого Євроклубу «Вікно в Європу» й захоплюється 
вивченням культур, традицій та історії європейських країн.

«У вікторині мені загалом було нескладно, хоча 
траплялися запитання, над якими доводилося подумати. 

Особливо сподобалася сама атмосфера гри, цікаві 
факти та нові знання, які я отримала завдяки участі», – 

розповідає Ксенія.

Десятикласник Давид Циганок, учень ліцею №39 міста 
Кам’янського Дніпропетровської області, став одним із 
переможців у старшій віковій групі. Його успіх не випадковий: 
уже два роки Давид активно працює в Раді шкільного 
Євроклубу «Європейська єдність». Він навіть розробив 
власну тактику для участі у вікторинах.

Євроклуб «Європейська єдність» реалізує численні проєкти 
за підтримки Представництва ЄС в Україні. Минулого року 
учасники клубу організували проєкт «Лідери ХХІ: крокуємо до 
Європи разом», який включав тренінги, челенджі, флешмоби, 
вікторини та віртуальні подорожі європейськими країнами. 

«Наш Євроклуб дуже активний, і у нас є спільна  
мрія – хочемо відвідати країни Європейського Союзу 
не віртуально, а реально. Побачити, як живуть наші 

однолітки в європейських країнах» – розповідає Давид.

Переможці вікторини отримали призи з логотипом кампанії: 
павербанки, худі та пенали з канцелярським приладдям. 

Щодо правильних відповідей на запитання, згадані на 
початку: 

• за кошти ЄС було надруковано півтора мільйона 
підручників для шкіл; 

• програма європейських студій для студентів та молодих 
вчених має ім’я Жана Моне; 

• молоді українські громадські активісти, волонтери та 
молодіжні лідери можуть брати участь в програмах 
обміну Еразмус+ з 13 років. 

Більше інформації:

Фейсбук–сторінка Євроквізу

Список переможців вікторини  
«Разом навчаємося і зростаємо»

НОВИНИ КАМПАНІЙ

Журналісти дізнавалися, як ЄС підтримує молодь і 
освіту на Полтавщині

eTwinning, інформаційна гігієна, використання ШІ: 
проведено захід для українських вчителів 

Визначено переможців вікторини «Разом навчаємося і 
зростаємо» 
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НОВИНИ ПРОЄКТІВ

Україна має непогані показники в Індексі гендерної 
рівності

Завершено великий «зелений» проєкт у межах 
Європейського зеленого курсу

Ще дві громади отримали нові ЦНАПи

Чат-не-бот «Невидимий» та інші інструменти для захисту 
дітей в інтернеті

EU4SaferFood допоміг важливому закону стати 
євроінтеграційним

eTwinning, інформаційна гігієна, використання ШІ:  
проведено захід для українських вчителів

Визначено переможців вікторини «Разом навчаємося і зростаємо» 

Україна має непогані показники в Індексі гендерної рівності

Завершено великий «зелений» проєкт у межах Європейського 
зеленого курсу

Ще дві громади отримали нові ЦНАПи

Чат-не-бот «Невидимий» та інші інструменти для захисту дітей  
в інтернеті

EU4SaferFood допоміг важливому закону стати євроінтеграційним

Г Е Н Д Е Р Н А  Р І В Н І С Т Ь

Зміст

Новини проєктів

У грудні в Брюсселі було презентовано попередні результати 
українського Індексу гендерної рівності, створеного 
Українським жіночим фондом за підтримки Європейського 
Союзу. Це перше подібне дослідження, проведене в країні, 
яка перебуває в стані війни.

Методологічну підтримку забезпечив Європейський інститут 
гендерної рівності (ЄІГР), що дозволяє порівнювати українські 
результати з показниками держав-членів ЄС.

Україна отримала 61 бал за індексом, що нижче середнього 
показника ЄС–2024 (71 бал). Однак це перевищує результати 
восьми країн-членів Євросоюзу.

«Ці результати дають відчуття, що ми близькі  
до Європейського Союзу і маємо потенціал наздогнати 

середній показник по ЄС, якщо матимемо добре 
продуману політику, – каже координаторка  

проєктів Українського жіночого фонду Мілена 
Горячковська. – Ми в Україні намагаємося бути 

швидшими. Адже розуміємо, що Євросоюз рухається 
вперед, тож нам треба встигнути на потяг,  

який вже їде».

Попередні результати українського Індексу гендерної рівності 
було презентовано на Форумі гендерної рівності-2024, 
організованому ЄІГР. Там також представили цьогорічний 
Індекс гендерної рівності ЄС, який розраховується за сімома 
основними сферами: «Здоров’я», «Робота», «Час», «Влада», 
«Знання», «Гроші» та «Порушення». 

Наприклад, у сфері «Гроші» аналізується гендерна рівність 
у доступі до фінансових ресурсів і загальне економічне 
становище жінок і чоловіків. Сфера «Влада» стосується 
представлення жінок і чоловіків у політичних, економічних та 
соціальних керівних посадах.

За результатами європейського індексу, лідерами серед 
країн ЄС є Швеція (82 бали), Данія та Нідерланди (по 78,8 
бала). Найвищі усереднені показники демонструють сфери 
«Здоров’я» (88,6 бала) та «Гроші» (74,2 бала).

Детальні результати українського Індексу гендерної рівності 
з розподілом за сферами будуть опубліковані наприкінці 
січня. Над створенням індексу команда експертів працювала 
півтора року.

«Цей інструмент, заснований на методології 
Європейського інституту гендерної рівності, не лише 

оцінив гендерний баланс у ключових сферах, але й 
продемонстрував значний прогрес у забезпеченні рівних 

прав навіть у складних умовах війни, – каже Емілія 
Ніцевич, головна спеціалістка Апарату Урядового 

уповноваженого з питань гендерної рівності. – 
Результати демонструють стійкість українського 

суспільства та його відповідність європейським 
цінностям. Це підкреслює прагнення України до сталого 

розвитку та довгострокової інтеграції в європейське 
співтовариство».

Індекс було розраховано в межах фінансованого ЄС 
проєкту «Мережа гендерних аналітичних центрів: посилення 
спроможності задля розробки передових політик, оцінки 
впливу, стратегічної адвокації та сфокусованих комунікацій 
щодо політик».

Більше інформації:

Фейсбук–сторінка Українського жіночого фонду

Попередня презентація українського  
Індексу гендерної рівності

Індекс гендерної рівності ЄС 2024

У грудні завершився трирічний проєкт «Інтеграція сталого 
розвитку в Україні відповідно до Європейського зеленого 
курсу» (ЄЗК), фінансований Європейським Союзом. Проєкт 
реалізовував консорціум українських організацій під 
керівництвом аналітичного центру DiXi Group.

«ЄС вдалося створити практичні механізми для 
масштабного зеленого переходу, дати поштовх для 
розвитку цілих галузей економіки, скоротити викиди 

і подолати кризу енергетичних цін, спровоковану 
російською агресією, – каже Роман Ніцович, директор  

з досліджень DiXi Group. – Ухвалені рішення матимуть 
вияв на практиці ще багато років, адже і новий склад 

Єврокомісії підтримуватиме низьковуглецеве промислове 
зростання -тобто таку економічну модель, яка в підсумку 

приведе до кліматичної нейтральності в 2050 році.  
Це саме той рівень амбіцій, до яких має  

підтягуватись Україна».

Серед здобутків проєкту – створення спеціалізованого 
інформаційного ресурсу «Зелена трансформація України», 
онлайн-курс про ЄЗК, який прослухали 4 тисячі осіб, та 
дослідницька робота. Наприклад, у вересні 2024 року 
було проведено соціологічне опитування, яке виявило, що 
96% українців вважають захист довкілля важливим, а 74% 
називають зміну клімату значною проблемою.

 

«Інтеграція принципів ЄЗК стосується не тільки 
формальних кроків, як от ухвалення Національного плану 
з енергетики та клімату, довкіллєвого законодаства, – 
каже Роман Ніцович. – Підвищення енергоефективності 
та розвиток відновлюваних джерел енергії, особливо в 
умовах війни, допомагає робити нашу енергосистему 
більш стійкою, а громади – енергонезалежнішими». 

У межах проєкту проведено два конкурси субгрантів, завдяки 
яким реалізовано 18 локальних ініціатив, спрямованих 
на озеленення паркових зон, інфраструктурний розвиток 
територій, встановлення сонячних панелей тощо.

Наприклад, завдяки гранту ГО «За  розвиток Шполянщини» 
придбала рослини та разом із партнерами створила простір 
у міському парку дитячого дозвілля. Діти віком 6-14 років 
брали участь у природоохоронних активностях: вивчали 
види рослин, облаштовували компостну яму, знайомилися з 
правилами сортування та переробки сміття. 

«Це сприятиме сталому розвитку громади,  
поліпшенню якості життя та збереженню  

довкілля, – каже Ірина Ткаченко, координаторка  
проєкту. – Реалізація таких проєктів допомагає також 
громадам адаптуватися до змін клімату, знижувати 

негативний вплив на довкілля та створювати екологічно 
чисті та комфортні умови для життя».

ГО «Солідарність Є» з Великого Бичкова на Закарпатті 
покращила поводження з відходами в громаді.

«Ми проводимо багато навчань з дітьми, дорослими, 
різних опитувань щодо сортування відходів. І бачимо,  
що зараз актуально до стандартного набору скло/

пластик  долучати бак на метал, бляшанки, яких стало 
дуже багато, – каже керівниця організації  

Ірина Мацепура. – От перші два майданчики  
на три баки і було встановлено в грант від проєкту». 

Більше інформації:

Інформаційний ресурс «Зелена трансформація України»

Фейсбук–сторінка DIXI–group

Можливості

20-21 грудня 2024 року в Києві відбувся тренінг для  
освітян – учасників програми ЄС eTwinning. Цей захід 
став частиною всеукраїнської комунікаційної кампанії, 
спрямованої на підтримку освіти та молоді в Україні, 
організованої Європейським Союзом.

У тренінгу взяли участь понад 40 керівників шкіл і вчителів. 
Програма включала дискусії, лекції та практичні заняття. 
Зокрема, проректорка Харківського національного 
університету імені В. Каразіна, колишня міністерка 
освіти Лілія Гриневич, виступила з лекцією на тему «Нова 
українська школа в умовах війни та післявоєнної відбудови 
України».

«Освітня політика має бути спрямована на подолання 
втрат від війни, забезпечення майбутньої успішної 

самореалізації українців у рідній країні та на розвиток 
української держави, яка набуде нових рис порівняно з 

довоєнним часом», – переконана Лілія Гриневич.

Учасники тренінгу також отримали знання з протидії 
дезінформації та інформаційної гігієни, можливості 
використання штучного інтелекту в освітньому процесі. Окрім 
цього, освітяни пройшли психоедукаційний тренінг, який 
допоможе краще розуміти свій емоційний стан і керувати ним.

Ключовою частиною заходу стало обговорення можливостей, 
які надає програма ЄС eTwinning. 

Ця програма є платформою для освітян з 46 країн, зокрема 
шкіл, закладів дошкільної, професійної та вищої освіти, які 
здійснюють підготовку вчителів.

Україна долучилася до програми у 2013 році, але через 
повномасштабне російське вторгнення у 2022 році тимчасово 
призупинила участь. З початку 2024 року Україна знову 
повернулася до програми. Станом на жовтень цього року 
зареєстровано понад 1600 українських закладів освіти та 
майже 2700 педагогів. Вони ініціювали та взяли участь у 108 
проєктах eTwinning.

Любов Щітка, експертка Національного офісу підтримки 
eTwinning – Україна, під час презентації поділилася 
прикладами успішної участі українських освітян у проєктах.

Більше інформації:

Фейсбук–сторінка Представництва ЄС в Україні

Сайт Національного офісу підтримки eTwinning -Україна

Журналісти дізнавалися, як ЄС підтримує молодь і освіту  
на Полтавщині

Новини кампаній

 
Вісник співпраці ЄС-Україна підготовлений проєктом «Українцям про ЄС» (CEU4U),  
що фінансується Європейським Союзом 
 

Додаткова інформація:  
Антон Теретишник, медіаексперт проєкту CEU4U, ел.пошта: Anton.Teretyshnyk@ecorys.com

У грудні урочисто відкрили два нові модульні центри 
надання адміністративних послуг (ЦНАП) у Жовтих Водах 
(Дніпропетровщина) та Новопокровці (Харківщина). Ці 
ЦНАПи збудовано в межах фінансованого ЄС проєкту 
«EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні», 
реалізованого у партнерстві з ПРООН.

«Раніше адміністративні послуги надавали в приміщенні 
селищної ради. Воно маленьке, і нормально працювати 

над цим там було неможливо, – розповідає голова 
Новопокровської селищної ради Олена Слабінська. – 

Новий ЦНАП просторий і комфортний, крім власне відділу 
з надання адміністративних послуг туди перейшли 

також соціальний та земельний відділи».

Переїзд у нову будівлю дозволив значно розширити спектр 
послуг.

«Нам під’єднали багато нових реєстрів, тож можемо 
надавати набагато більше послуг, ніж раніше», –  

пояснює Олена Слабінська.

У Новопокровському ЦНАПі тепер доступно майже 170 
адміністративних послуг, зокрема оформлення субсидій, 
реєстрація бізнесу й майна, видача свідоцтв про народження, 
реєстрація місця проживання, а також послуги з виготовлення 
паспортів. Цим зможуть скористатися понад 15 тисяч 
місцевих мешканців, у громаді також зареєстровано понад 
11 тисяч внутрішньо переміщених осіб.

У Жовтих Водах новий ЦНАП пропонує 345 адміністративних 
послуг порівняно з 340 до переїзду.

«Перебралися в нове приміщення дуже швидко.  
В одну з п’ятниць протягом трьох годин зібралися 
й переїхали, і в понеділок вже працювали як треба в 
новому ЦНАПі, – згадує керівниця Центру надання 

адміністративних послуг Жовтоводської міськради 
Оксана Заяць. – Будемо поступово збільшувати 

кількість адміністративних послуг».

Нові ЦНАПи повністю доступні для маломобільних груп 
населення, а також комфортні для відвідувачів. Громади 
зробили свій внесок у будівництво, профінансувавши 
фундаменти модульних будівель, підключення до мереж 
водопостачання, водовідведення та електропостачання. 

«Відкриття цих двох центрів надання адміністративних 
послуг є важливим кроком для покращення доступу 
до публічних послуг у громадах. Ініціативи в межах 
партнерства EU4Recovery додатково зміцнюють 

громади та відкривають нові можливості для їхнього 
зростання і розвитку», – каже керівник програм 
співробітництва Представництва ЄС в Україні  

Штефан Шльойнінг.

Усього у межах «EU4Recovery – розширення можливостей 
громад» було зведено дев’ять модульних центрів надання 
адміністративних послуг. Партнером реалізації також 
виступило Міністерство цифрової трансформації України.

Більше інформації:

Прессреліз Представництва ЄС в Україні

Р О З В И Т О К  Г Р О М А Д

К І Б Е Р Б Е З П Е К А

З А К О Н О Т В О Р Ч І С Т Ь

Е К О Л О Г І Я

17 грудня Верховна Рада ухвалила законопроєкт «Про 
державне регулювання сфери захисту рослин», що став 
значним кроком у наближенні українського законодавства 
до норм Європейського Союзу. Робота над документом 
тривала майже два роки, а експертну підтримку надавав 
фінансований ЄС проєкт EU4SaferFood.

«Наша роль полягала в тому, аби показати вимоги ЄС 
в цій галузі та надавати пропозиції у вигляді положень 
законопроєкту, – розповідає Яна Добідовська, старша 

експертка проєкту із санітарної та фітосанітарної 
політики та гармонізації законодавства. – Новий закон 
містить дуже багато нововведень і змін, до яких треба 

буде пристосовуватися як операторам ринку, так і 
інспекторам Держпродспоживслужби, адже змінюються 
підходи щодо регулювання та контролю. Тому погодити 

положення з усіма задіяними в процесі гравцями, яких 
стосується законопроект, зайняло багато часу».

Законопроєкт об’єднав три попередніх закони («Про 
захист рослин», «Про карантин рослин» і «Про 
пестициди та агрохімікати»), включивши положення 18 
директив та регламентів ЄС. Документ спрямований на 
підвищення стандартів безпеки, гармонізацію українського 
законодавства з європейським і захист екології. 

«Цей законопроєкт дуже важливий для євроінтеграції 
України. В наступному звіті Єврокомісії по Україні ми 
покажемо значний прогрес за розділом 12 «Безпека 

харчових продуктів, ветеринарна та фітосанітарна 
політика», – каже Яна Добідовська. – Раніше у нас саме 

фітосанітарні заходи відставали». 

Для закону встановлено перехідний період тривалістю три 
роки, однак деякі положення, що стосуються засобів захисту 
рослин, набудуть чинності одразу. Вони регламентують 
навчання людей поводженню з агрохімікатами, реєстрацію 
засобів захисту, їх застосування. 

Одним із практичних аспектів нового закону має стати 
розв›язання проблеми бджолярів, які страждали від 
неконтрольованого використання пестицидів. Закон регулює 
використання дронів для обробки полів, передбачаючи 
спеціальні дозволи та вагомі підстави для їх застосування, 
що убезпечить пасіки.

Ухвалення закону відкриває шлях до підготовки понад 
40 підзаконних актів, які також розроблятимуть за участі 
експертів EU4SaferFood. Ці документи деталізуватимуть 
практичне впровадження норм закону.

Більше інформації:

Фейсбук–сторінка проєкту EU4SaferFood

ЄВРОКЛУБИ

Представництво ЄС в Україні приймає заявки на конкурс для 
проєктів Євроклубів на 2025 рік за напрямами, які охоплюють 
тематичні пріоритети конкурсу, зокрема європейську ідею, 
європейські цінності та принципи, підтримку України з боку 
ЄС, медіаграмотність, захист довкілля, діджиталізацію тощо.

Дедлайн – 1 лютого 2025 року

Детальніше

МЕДІА

Представництво ЄС в Україні спільно з Інститутом масової 
інформації та «Детектором медіа» проводить конкурс для 
журналістів регіональних медіа в межах комунікаційної 
кампанії «Разом навчаємося і зростаємо». Для участі в 
конкурсі приймають роботи, опубліковані не раніше 15 
квітня 2024 року і не пізніше 15 січня 2025 року. Вони 
мають висвітлювати роль та практичне значення підтримки 
Євросоюзом освіти та молоді в Україні.

Дедлайн – 15 січня 2025 року

Детальніше

Європейська Комісія проводить конкурс пропозицій з метою 
підтримки медіа за двома напрямами:

«Журналістське партнерство – співпраця» має на меті 
підтримати економічну стабільність медіа, завдяки 
транскордонній співпраці з фокусом на стійкості 
медіаорганізацій. 

«Журналістське партнерство – плюралізм» має на меті 
підтримати сектори ЗМІ, які представляють особливе 
значення для демократії та громадянської участі.

Дедлайн для обох конкурсів 27 лютого 2025 року

Детальніше:

Журналістське партнерство–співпраця

Журналістське партнерство–плюралізм

ПЕРЕГОВОРИ ПРО ВСТУП

Антикорупційна ініціатива ЄС (EUACI) проводить грантовий 
конкурс для підтримки досліджень антикорупційних 
політик у межах переговорного процесу та проведення 
адвокаційних і комунікаційних заходів. Можливі види 
діяльності: адвокація та комунікація щодо євроінтеграції з 
фокусом на антикорупційну діяльність; моніторинг та оцінка 
впровадження антикорупційних політик і заходів та інші.

Дедлайн – 7 лютого 2025 року

Детальніше

Проєкт ЄС «Право–Justice» оголосив про грантову програму 
на підтримку євроінтеграції України у секторі юстиції. 
Представників громадських організацій запрошують 
доєднатися до моніторингу та оцінки прогресу, якого досягла 
Україна за тематичними напрямками в межах переговорних 
розділів 23 та 24, а також у контексті ключових показників, 
зазначених в Ukraine Country Report 2024.

Дедлайн – 20 січня 2025 року

Детальніше

Євросоюз та Міжнародний фонд «Відродження» проводять 
грантовий конкурс «Залучення громадянського суспільства 
до переговорів про вступ України у ЄС». Участь можуть брати 
громадські організації, аналітичні центри, спілки, асоціації, 
товариства та інші об’єднання.

Дедлайн – 29 січня 2025 року

Детальніше

ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ

Антикорупційна ініціатива ЄС (EUACI) проводить конкурс 
культурних проєктів, присвячених боротьбі з корупцією. До 
участі запрошують неурядові організації з ідеями, що ведуть 
до переосмислення ставлення до корупції через виставки, 
перформанси, YouTube-проєкти, подкасти, дискусії, 
громадські заходи та інші формати.

Дедлайн – 3 лютого 2025 року

Детальніше 
 
 

ОСВІТА

Коледж Європи (Натолін) приймає заявки на здобуття 
повної стипендії на навчання у 2025/26 роках для студентів 
із країн Європейської політики сусідства. У коледжі вивчають 
дисципліни, пов’язані з євроінтеграцією – право, економічні 
студії, політичні та адміністративні студії, міжнародні 
відносини та дипломатію ЄС.

Дедлайн – 15 січня 2025 року.

Європейська Комісія оголосила про відкриття конкурсів на 
участь у програмі Еразмус+ 2025 року. Програма підтримає 
навчальні обміни за кордоном та партнерства у сфері освіти, 
професійної підготовки, молоді та спорту приблизно на 5 
млрд євро. 

Переглянути перелік конкурсів, доступних для українських 
учасників, а також терміни подачі заявок можна на сайті 
Національного Еразмус+ офісу в Україні.

Детальніше

ТРАНСПОРТ

Європейська Комісія проводить конкурс пропозицій у межах 
Інструменту підключення Європи (CEF)-Транспорт. Виділено 
2,5 млрд євро на проєкти з модернізації транспортної 
інфраструктури Транс’європейської транспортної мережі ЄС 
(TENT), а також в Україні та Молдові.

Відібрані проєкти будуть спрямовані на створення стійкої 
та інтелектуальної транспортної інфраструктури, сприяння 
сумісності та стійкості всередині мережі при плавній інтеграції 
різних видів транспорту.

Дедлайн – 21 січня 2025 року

Детальніше

БОРОТЬБА З НАРКОТИКАМИ

Агентство Європейського Союзу з наркотиків (EUDA) та 
Університетський інститут Лісабона нададуть стипендії для 
участі в європейських зимовій та літній школах з питань 
наркотиків 2025 року професіоналам, науковцям та експертам 
з Вірменії, Азербайджану, Грузії, Молдови та України.

Зокрема, літню школу (24 червня – 4 липня, Лісабон) буде 
зосереджено на синтетичних опіоїдах. Стипендії покривають 
реєстраційний внесок, витрати на подорож, проживання та 
добові.

Дедлайн – 28 лютого 2025 року

Детальніше

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

В межах фінансованого ЄС проєкту «Підвищення 
стійкості громадянського суспільства у регіоні Східного 
партнерства» (ERICS–EaP) триває постійний конкурс грантів 
на поїздки для представників організацій громадянського 
суспільства для участі у регіональних мережевих заходах, 
форумах і спільних ініціативах. Протягом наступних двох з 
половиною років буде надано 50 грантів розміром 1500 євро 
на поїздку. 

Дедлайн – 15 липня 2026 року

Детальніше

КУЛЬТУРА

Проєкт «Дім Європи»  проводить набір в онлайн-лабораторію 
для організаторів етнічних фестивалів. Учасники на прикладах 
найкращих українських та європейських подій дізнаються, як 
наповнити програму заходами, знайти фінансування, зібрати 
багато гостей.

Дедлайн – 10 січня 2025 року

Детальніше

Європейська Комісія в межах програми «Креативна Європа» 
оголосила конкурс для підтримки українських культурних 
та креативних організацій, митців і професіоналів. Заявки 
приймають за трьома напрямами: «Підтримка українських 
митців та культурних організацій», «Сприяння доступу 
українців до культури та культурної спадщини» та «Підготовка 
до післявоєнного відновлення українських культурних і 
креативних секторів».

Дедлайн – 6 лютого 2025 року

Детальніше
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